
27

1

2

3

34

4

5

32

33

7

12
9
10

116

31

16

19

20

22

22

22
30

30

30

23
24
256

28
29

26

21
21

18

14

16

13

18
18
17

15
13

8

8

22

23

RA 530 B B 10-10.00

RA 530 B
Stromversorgung



RA 530 B
Stromversorgung

Pos. Bezeichnung Art. Nr.

01 Satz Nassbatterien 2x12 V / 105 Ah
(5 Std) 530.090

01 Satz Gel-Batterien 2x12 V / 100 Ah
(5 Std) 530.091

02 Batterieverbindungskabel 530.315

03 Batteriekabelbaum 530.311

06 Kabelbaum zu Ladegerät 530.314

07 Sicherungskasten 500.956

08 Blindniet P...485D

09 Schmelzsicherung 5 Ampère P...407S

10 Schmelzsicherung 25 Ampère P...407T

11 Abzweigdose 530.320

12 U-Scheibe M4 P...496D

13 PT-Schraube KA 30x25 mm P...515C

14 Kondensator 0.47 uF P...393B

15 Reihenklemme (4-fach) P...383K

16 16 Distanzstück 20x10x35 mm P...382

17 Linsenschneidschraube M 4x8 mm P...481Q

18 Relais 24 Volt 500.982

19 Elektroplatte 530.329

20 U-Scheibe M4 P...496C

21 Blechschraube 3.5x12 mm P...482I

22 Überstromschutzschalter 10A 500.957

23 Überstromschutzschalter 15A 530.318

24 I-6Kt.-Schraube M 6x12 mm P...486Q

25 Fächerscheibe M6 P...498K

26 Halteplatte 530.321

27 Blindniet P...485C

28 Linsenschneidschraube 4.2x19 mm P...484M

29 Ladesteckergehäuse grau P...358B

30 ETA-Schutzkappe 500.957A

31 Aluwinkel 530.331

32 Sicherungshalter P...364

33 Feinsicherung T1A 5 x 20mm P...218A

34 Abdeckfolie 530.332




